

洛阳·城事

洛阳牡丹今天“飞”往西雅图

□记者 王妍

本报讯 今天下午,神州牡丹园的750株牡丹、芍药种苗将被分类装箱,运往郑州海关。检验合格后,它们将“登”上前往美国西雅图市的班机,到那里“安家”。明年5月,这些牡丹、芍药将绽放在西雅图,为那里的“西雅图—洛阳牡丹文化节”增光添彩。

今年牡丹文化节期间,美国西雅图市副市长达里尔·史密斯,率商务文化考察团来洛考察,在洛阳—西雅图文化经贸合作交流会上,我市与西雅图市签订了文化经贸合作协议。

其中,神州牡丹园与美国牡丹艺术和文化协会签订的“美国西雅图洛阳牡丹文化产业园”项目合作意向书,成为此次合作的重要内容之一。

美国西雅图洛阳牡丹文化产业园位于美国西雅图市,规划建设面积约6000亩。该项目由洛阳神州牡丹园建设牡丹观赏

园,牡丹、芍药鲜切花生产基地,牡丹文化产业展示中心等,并组织协调洛阳牡丹生产厂家、牡丹深加工企业及产品进驻产业园区。

牡丹文化产业园建设完成后,将每年定期举办“西雅图—洛阳牡丹文化节”。

据神州牡丹园技术部经理李临剑介绍,首批挑选的750株种苗中,有洛阳牡丹的代表性品种“洛阳红”“卷叶红”、珍稀黑牡丹“乌金耀黑”、香气馥郁的“香玉”等20多个品种。

由于欧美国家对种苗出口的标准极其严格,牡丹种苗在出口前要经过冲洗、药浸、刮根等10余道工序处理方能达标。

此后,还有近3000株不同品种的洛阳牡丹也将陆续“飞”往西雅图。

牡丹在西雅图的盛花期相对洛阳较晚,在5月中下旬。明年5月,西雅图市民在家门口即可领略洛阳牡丹之国色天香。

“花季”洛阳网与网友共“庆生”

□记者 赵硕/文 首席记者 高山岳/图

本报讯 昨日下午,即将步入“花季”的洛阳网,借助首次举办洛阳网开放日活动的机会,与22名网友提前举办自己的16岁“生日派对”。

创办于1997年的洛阳网,经过数年的发展,已成为本地最权威的综合性门户网站,去年跻身于“国家一类新闻网站”之列,成为洛阳唯一一家国家一类新闻网站。为顺应互联网技术进步,为网友提供更加丰富多彩、方便快捷的上网环境,今年10月18日,洛阳网进行了正式改版。

“我爱洛阳网。”一名网友在“网友祝福墙”上写下祝福语。

“谢谢大家参观洛阳网,改版成功后的洛阳网更加需要大家的支持和关注,洛阳网的同仁必定更加努力工作,将咱家的网站办得红红火火!”“今后,洛阳网开放日活动将



点燃蜡烛送祝福

不定期举行,欢迎各位网友常‘回家’看看。”在随后的参观环节中,洛阳网直播厅、技术处等部门负责人纷纷向网友表达谢意。

参观中,网友的问题层出不穷,比如“直播厅是不是会有很多名人来做客?”“技术处的工作人员是不是特别牛?”“营

销部的美女帅哥怎么这么多?”洛阳网的工作人员也是妙语连珠,幽默地一一作答,整个参观现场笑声连连、气氛热烈。

“是洛阳人,就上咱家的网。”下午3时,3名网友代表和洛阳网负责人在蛋糕前为洛阳网——这个共同的“家”许下美好祝福。

中华国粹特许产品组委会授权出品, 24枚金光闪闪的金币仅3980元全部搬回家

特许24枚“国粹十二生肖金币大全套”限量发行

“国粹十二生肖金币”24枚,共耗用6克999黄金、186.6克999白银制成。该金币大全套首次将12个国粹与十二生肖两大经典完美组合,收藏前景看好,收藏价格必将一路上涨

有关方面首次以包括80版“猴票”在内的首轮十二生肖邮票为原型,结合估价过亿元的包括书圣王羲之的《兰亭序》、元代黄公望的《富春山居图》、元青花《鬼谷子下山》等12个中华国粹的“国粹十二生肖金币”共24枚,耗用6克999黄金和186.6克白银精心铸造,短时间内收藏价格有很大可能出现上涨。

80版“猴票”30年上涨16万倍,创中国生肖邮票之最!青花《鬼谷子下山》创造艺术品最高拍卖纪录2.3亿元,此次国家有关机构发行“国粹十二生肖金币”,是至高艺术价值和生肖价值的完美组合

有关方面一次性发行24枚“国粹十二生肖金币”,打破了自1980年以来每年只发行单一生肖的惯例。目前市场上已发行的单枚生肖纪念金币涨幅成几十倍增长,像这次一次性将12枚生肖全部注入到贵金属上的整套国粹生肖纪念金币,升值空间自然十分乐观。“国粹十二生肖金币”不仅包括十二生肖邮票,而且结合12枚市场价值过亿元的“中华国粹”,其第一次将两者以永不磨灭的999纯黄金,999纯白银形式完美呈现,收藏价值不可限量!



价值剖析 数十位历代大师名作,首轮十二生肖超高价值,24枚金光闪闪的金币,犹如金光闪耀的24个财富机会
一版“猴票”一套房,24枚“国粹十二生肖金币”将来可能就是一套别墅

专家分析,我国首套“国粹十二生肖金币”就像一座还没开采的“小金矿”,24枚“国粹生肖金币”就是价值迅猛上升的24个财富机会,如果集体价格暴涨,必然价值连城!哪怕只有几枚猛涨,也将大赚特赚!退一万步来说,就是一分不涨,保本保值也是绰绰有余,错过就怕终生遗憾!

一、风险超小。“国粹十二生肖金币”由中华国粹特许产品组委会授权出品,是首套特许国粹生肖藏品。特许藏品就是升值的保证,“国粹十二生肖金币”升值前景一路看好。

二、价值超高。该金币大全套包含了创造艺术品最高拍卖纪录2.3亿元的青花《鬼谷子下山》、估价过亿元的中国第一行书——王羲之的《兰亭序》、估价过6亿

元的中国第一名画——元代黄公望《富春山居图》等“中华国粹”和以近年来收藏价格已过万元的80版猴票为首的首轮十二生肖邮票。集合“中华国粹”、黄金白银等诸多价值元素的“国粹生肖金币”,收藏前景看好,回报不可估量。

三、发行量超少。有关方面为了确保“国粹十二生肖金币”一上市就升值全国一共才发行2000套,每个省配额只有100

多套,非常稀少。发行量之所以很少,就是为了保证其快速升值,因为稀缺就是收藏的保证。

四、时机超好。业内人士指出,“国粹十二生肖金币”现在只用3000多元就能收藏全套24枚,核算下来一枚才100多元,比一枚熊猫金币还要便宜一半,再过几年可能一枚都买不到,稍一犹豫就会错失良机!

“国粹十二生肖金币”发行公告

特许“国粹十二生肖金币”,由中华国粹特许产品组委会授权出品,共耗用6克999纯金、186.6克999纯银制成。每枚金币都配有监制证书,中国保护消费者基金会为其出具防伪查询证书和国粹特许产品组委会证书。

全国绝版限量发行2000套,统一原始发行价:3980元/套。

发行热线:400-6789-347
订购成功,专人免费送货,货到付款。

三轮生肖金币对比表,第三轮生肖金币必定暴涨,升值空间前所未有!

生肖金币轮数	生肖创作者	现在全套生肖金币价格	平均涨幅
第一轮生肖(1981-1992)	艺术家个人	约28万元	约45倍
第二轮生肖(1993-2004)	艺术家个人	约23万元	约33倍
第三轮生肖(2013年新一轮十二生肖)	中华国粹特许产品组委会	首发价格:3980元(全套24枚国粹生肖金币)	升值潜力巨大